

萌宝报名持续火爆,你报了吗

颁奖盛典13日举行,没报名的抓紧时间报吧



本报聊城6月4日讯(记者王瑞超)“水城萌宝秀”活动报名持续火爆,为您的萌宝报名吧。

本届“水城萌宝秀”评比大赛由齐鲁晚报·今日聊城、聊城宝贝城联袂主办,纷乐奇儿童摄影、金色童年儿童摄影、金色童年颐和园分园、金色童年站北分园、鸿顺幼儿园、鼎舜小学幼儿园协办。

本次大赛的奖项同时兼顾数量和质量,奖项数量多、价值高。三等奖20名,为价值498元的

儿童摄影套系;二等奖5名,价值1000元的智能手机;一等奖2名,价值3000元的高性能液晶电视。

同时,充分尊重水城萌宝的风格多样性和参与积极性,主办方特设置最佳上镜宝贝奖、最具人气宝贝奖、最佳阳光宝贝奖、最佳漂亮宝贝奖、最佳可爱宝贝奖等奖项,共计200名。纷乐奇儿童摄影将为获得该奖项的共计200名萌宝,每人提供一个DIY书包,书包为获奖萌宝量身打造,印有萌宝照片。

颁奖盛典将于6月13日在银座商城举行,届时将对入围萌照进行展示。未能提供现成萌照的宝贝,本次活动协办单位金色童年儿童摄影将免费为参赛宝贝拍摄萌照,该摄影机构是目前聊城最大规模的专业儿童摄影连锁机构,致力于儿童摄影行业,服务聊城大众十余年,已为全市

百余名孩子留下成才记忆。

本次活动冠名商宝贝城作为聊城首家体验式儿童亲子乐园,以创新的理念和时尚前卫的设计,集休闲、娱乐趣味、体验、科技梦幻、时尚益智、狂欢体验为一体,为大众提供了既幸福又欢乐的狂欢世界。

宝贝城项目总建筑面积为4000余平方米,并将商城1500余平方自建儿童游乐设施,致力于把宝贝城打造成聊城最专业、最全面、最具规模的儿童游乐航母。商城集纳儿童娱乐、文体用品、服饰、鞋帽、营养保健品、电子数码产品、玩具、儿童摄影、冷饮等多种项目,形成集儿童娱乐、购物一体的综合性服务商城,可满足不同年龄阶段孩子需求,地处聊城市老城区商业核心地段(聊城市柳园路与育新街路口向东100米路南),辐射半径广,人流量集中。

温馨提示:

投票尽量选择下午或晚上

水城萌宝秀活动启动以来,报名持续火爆,投票人数直线上升,由于投票人数多,集中投票现象较为严重,投票系统会有一定延迟。建议市民尽量选择下午或晚上进行投票。

宝贝城杯“水城萌宝秀”报名、投票活动正如火如荼进行,赶快为您的萌宝报名、投票吧,动动手指就能赢大奖。

报名方式:通过齐鲁晚报·今日聊城官方微信公众平台进行报名,关注齐鲁晚报·今日聊城官方微信公众平台(微信号qlwbjrlc),在公众平台下面的菜单栏列表里选择“萌

宝报名”即可报名,照片需清晰、够萌。(0至10岁均可报名,报名不收取任何费用)。

投票方式:通过齐鲁晚报·今日聊城官方微信公众平台进行投票,关注齐鲁晚报·今日聊城官方微信公众平台(微信号qlwbjrlc),进入订阅号,回复我家萌宝名字如:张XX或者回复“投票”两字,即可弹出投票链接(不回复者无法投票);点击公众平台下面的“萌宝秀”菜单栏中的“萌宝投票”即可进行投票(注:每个微信号每天可为同一选手投3票)。

(记者 王瑞超)

“帮帮团”大篷车周六走进水城华府

本报聊城6月4日讯(记者王瑞超 郭庆文) 6月6日,齐鲁晚报“帮帮团”大篷车将再次出发,驶入水城华府小区,免费为社区居民服务。本次活动由帮帮团联合高新区街道办事处华府社区和金安物业共同举办,届时,周边小区居民均可到现场享受公益服务。

6月18日,齐鲁晚报·今日聊城将迎来创刊六周年,为回馈读者,服务市民,本报“帮帮团”大篷车将以更加频繁的脚步走进社区,在家门口解决您的难事儿、麻烦事儿,欢迎社区提前报名。

2014年5月起,齐鲁晚报“帮帮团”以大篷车的形式,将医院义诊、维修家电、律师咨询、修理管道等贴近民生的项目搬到了居民家门口,免费服务群众。“帮帮团”在半年多的时间里,足迹踏至城区17个大型社区,覆盖上百个小区,受益人群数以万计。

农工党聊城市工委的党员们将加盟“帮帮团”,在本周六活动现场为华府社区的居民们提供义诊和健康咨询服务,并发放预防高血压和“三高症”的手册和书籍。

“帮帮团”服务项目还包括

中医推拿针灸,具有28年中医推拿研究与实践经验,拥有中医技师推拿师资格的中医大夫郝树旺,将为社区居民做颈肩腰腿痛、失眠、消化系统等疾病患者现场义诊。

拥有30年医学资历的退休军医田庆来为小区及周边小区居民提供医学服务,居民可现场测量血压、血糖等,还可就常见病防控、心脑血管物理诊断、胃溃疡、慢性支气管炎等疑难病进行咨询。

免费维修水电暖,精通各种水电暖维修的爱心师傅刘俊全,

将为社区居民免费维修水电暖;免费维修家用电器,聊城大学物理学院的爱心志愿者将为社区居民维修空调、电风扇、吹风机、收音机等家用电器;山东智祥律师事务所律师李乐章律师为社区居民讲解法律知识、解答法律咨询;聊大化工学院的志愿者为60岁以上老人专业清洗灶台。

同时,聊城双拥志愿者联盟陈金良、倪西群也将赶到现场为大家宣传交通安全,弘扬正能量,更有联盟里的聊城雷锋义工队为居民测量血压、“活雷锋”徐明海为居民免费擦鞋、一剪美美容



6月4日下午,“帮帮团”公益团队成员、聊城大学历史文化与旅游学院的十几位大学生来到国棉厂家属院除草、清理小广告。

本报记者 李军 摄影报道
美发摄影化妆学校的专业理发师为居民免费理发。



3日上午,阳光寿险聊城中支以“阳光行动——同在阳光下,爱心伴成长”为主题的爱心图书捐赠活动在莘县张寨镇实验小学成功举行,活动共向该小学捐赠各类图书800余册。所捐图书由聊城市北顺小学的师生捐助,活动也得到了东昌府区教育局、莘县教育局的大力支持。

本报记者 王瑞超 通讯员 孙善言 摄影报道

聊城新增一家金羊安华机动车检测站

本报聊城6月4日讯(记者张召旭 通讯员 段瑞然) 6月3日,位于聊城市新北环北城办事处小段村的金羊安华机动车检测站投入使用。

金羊安华机动车检测站占地20余亩,建筑面积1968平方米,日均检测能力150余辆车,现共有3条环保尾气检测线、1条安全检车线。工作时间为周一到周日早晨8:00到下午5:30,一般半小时内就差不多可以完成检车。对企事业单位开放预约绿色通道。

记者还了解到,在金羊安华机动车检测站院内,还



建有聊城市公安局交通巡逻警察支队安华交通管理服务站,可以为市民办理新车挂牌、驾驶证审证等一系列的车管所相关业务。车主可以添加金羊安华

机动车检测站的微信号jinyanganhua来关注检测站的微信公众平台,30分钟左右即可完成车辆检测业务,将有效缓解市民审车排队时间长的压力。

农行阳谷县支行为病患老人送服务上门

5月27日,农行阳谷县支行营业部主任带领客户经理驱车来到10多公里外的闫楼镇王岩寨村,为90多岁身患哮喘的老人提供上门服务,当场签订授权

资料,授权其儿子代理社保卡挂失手续。该行时时为客户着想,一心为客户排忧解难,受到村民的一致称赞。

(冯继行 李睿)

聊城农行获“2014年度全市先进企业”称号

2014年,聊城农行认真贯彻落实市委、市政府各项工作部署,开拓创新、锐意进取,着力提高经济发展质量和效益,为全市经济和社会发展做出

了重要贡献。5月28日,在全市企业发展工作会议上,该行被授予“2014年度全市先进企业”荣誉称号。

(焦博 李睿)

聊城农行举办“做智慧父母 与青春同行”亲子沟通与教育沙龙

5月26日,聊城农行在阿尔卡迪亚举办“做智慧父母 与青春同行”亲子沟通与教育主题沙龙,300多名贵宾客户参加活动。该活动邀请国家级心理咨询师刘杰老师,围绕怎样与孩子构建

和谐的亲子关系,如何陪伴孩子共同成长等内容作了深入细致的讲解,期间穿插情景模拟、心灵释放等互动环节,生动形象的授课赢得大家一致好评。

(丁锐 李睿)

农行在平县支行综合柜员步同良同志荣获“全国金融五一劳动奖章”荣誉称号

5月22日,在中国金融工会2015年全国金融系统先进集体、先进个人表彰大会上,农行在平县支行综合柜员步同良同志被授予“全国金融五一劳动奖章”荣誉称号。刘涉、于运祥、李睿。



聊城农行举行柜面业务知识和业务技能考试

5月23日-24日,聊城农行举行二季度柜面业务知识和业务技能考试。此次考试采用随机抽取的形式确定154名参考人员,全面检测被抽考人员柜面业务知识和各类点钞技能的熟练程度,促进该行柜面人员学理论、练技能的热情,进一步提升了柜面人员的业务素质和服务能力。

